MaTtemaTtnka 2 Knacc

KOMMOHEHTbI AEUCTBUMN.

TpeHaxxep no Tabnuue YMHOXEHUS .
CocTtasuTtensb: JleraH N.E.
Yuutenb HadanbHbIX kfiaccoB MOY rumHasum Ne 15



Kak HasbiBaroTCA YUucna npwu
CJTOXXKeHUn?

Cnaraemoe
Cnaraemoe
Cymma

5 + 4 = 9

clniaraemoe cClaraemoe CyMMa



Kak Ha3biBalOTCA Yncna npw
BblYUTAHNUN?

* YMeHbLUaemoe
e BLiuntaemoe
e PazHOCTb

9 — 4 = 5

YMEéHbUulaeéMoe BblYUTaeMoe PA3HOCTb



16

chnaraemoe 6 9
cnaraemoe |4 5 8
cymMmma 12 14 18 14 16




7

yMeHbluaemoe (15 11 17
BblYMTaeMoe 8
Pa3HOCTb 7 4




Kak Ha3biBalOTCA Yncna npw
YMHOXEHUn?

e MHOXUTENbL
e MHOXMTENbL
* [lponsBegeHune

3 X 6 = 18

MHOXUTEJTb MHOXUTEIb Nnpon3eegeHune



Kak Ha3biBalOTCA Yncna npw
aeneHnn?

e lenumoe
e lenuTtenb
e HacTHOoe

18 : 3 = 06

gesimmoe AeJinterb 4YaCTHOE



TpeHaxep no Tabnuue
VMHOXEeHUA



Tabnuua Ha 2
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Tabnuua Ha 8
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